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У ковид болници у Батајници која је отворена на почетку пандемије коронавируса у
Србији више нема пацијената. Последњи болесник који се лечио у овој здравственој
установи од ковида, отпуштен је у петак.

  

  

И док је власт тврдила да би без те болнице борба са пандемијом ковида у Србији била
знатно тежа, ову болницу су многи грађани али и лекари називали и „болницом смрти“
јер је у њој преминуо велики број људи.

  

„Отворена на велика врата и велика звона, највећа ковид болница на Балкану, болница у
којој је у кратком периоду умрло можда највише људи на једном месту, коначно је
затворена! Рекло би се исувише тихо, без званичних објава и некако „постиђено. Било,
не повратило се никада више! За ове, скоро три године, тамо се завршило на хиљаде и
хиљаде живота у најстрашнијим мукама. Многи су тамо задњи пут испратили своје

 1 / 4



Н1: Ковид болница у Батајници отпустила последњег пацијента. Многи грађани и лекари називали су је „болницом смрти“ јер је у њој преминуло 6500 људи
недеља, 11 јун 2023 16:53

синове и кћери, мајке, очеве, браћу, сестре, супружнике, пријатеље… Нису стигли и нису
могли ни да се поздраве са њима….ни да их загрле. Најчешће су уплакано,
престрављено или немо гледали за санитетом који одвози њихове најмилије, питајући се
да ли ће их икада поново видети. Неки пацијенти су, срећом отпуштени кући излечени
или опорављени…али страхоте које су тамо видели и доживели, никада неће
заборавити“, написала је примаријус специјалиста за плућне болести Славица Плавшић
на свом Твитер профилу.

  

Први пацијент је у ковид болницу у Батајници примљен четвртог децембра 2020. године.
Тог дана, на свечаном отварању, премијерка Ана Брнабић је изјавила да ће та болница
значајно растеретити здраствени систем и спасити животе грађана.

  
Loading...   Twitter embed code generator   

.twit2{height:221px;width:211px;} #fav
img{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twit
twit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}

  

„Ово је велики дан и остаће запамћено да смо за четири месеца изградили две ковид
болнице. Долази у право време када су нам неопходни нови капацитети, нови кревети, а
растертиће се значајно здраствени систем и што је најважније, спасићемо животе.
Велика захвалност свим лекарима, медицинским сестрама и техничарима који ће радити
овде, а то је око 1.600 људи“, рекла је премијерка Ана Брнабић.

  

Од тада до данас, за 908 дана колико је радила кроз болницу у батајници је прошло
24.000 пацијената, који су били заражени коронавирусом.

  

С бзиром на то да од петка ова установа више нема пацијената, намеће се питање шта
ће даље са њом бити.

  

Директорка ковид болнице у Батајници, професорка Татјана Аџић Вукичевић навела је
гостујући на РТС да још увек нема прецизних сазнања шта ће бити са ковид болницама у
Батајници као и онима у Новом Саду и Крушевцу.
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„Прва намера је била да се од наше ковид болнице направи један палијативни центар,
јер смо нажалост једина земља у региону која нема палијативни центар који се не би
односио само на онколошке болеснике у завршним стадијумима њиховог живота, већ за
све друге неуролошке, кардиолошке, ортопедске, кардиоваскуларне, терминалне фазе
различитих болести“, рекла је Аџић Вукичевићева.

  

  
  

На жалост 6.500 људи лечених у Батајници није преживело

    

Она је навела и да болница располаже великим капацитетима, налази се на површини
од преко 14.000 квадрата, да је чине три објекта, да има много дијагностичке опреме,
има 700 паркинг места и налази се надомак ауто-пута тако да лако може да се
преименује за било коју другу намену.

  

„Ја сам често рада да кажем, да бих волела, да некада у тој болници буде породилиште,

 3 / 4



Н1: Ковид болница у Батајници отпустила последњег пацијента. Многи грађани и лекари називали су је „болницом смрти“ јер је у њој преминуло 6500 људи
недеља, 11 јун 2023 16:53

и старачки или студентски дом. Она лако може да се преименује у било коју другу
намену“, рекла је за Јавни сервис директорка болнице.

  

Аџић Вукичевић је навела и да се од 24 хиљаде пацијената колико је лечено у Батајници,
15 хиљада „отишло кући“, 2.500 пацијената је пребачено у неке друге здравствене
установе.

  

На жалост 6.500 људи лечених у Батајници није преживело.

  

(Н1)

  

Видети још:  Нова.рс: Новоотворена ковид болницa у Батајници опремљена је
респираторима „Авента-М“, који су забрањени у Русији због изазивања пожара, а у
САД су завршили на отпаду

  

Вучић: Не ваља вам Батајница? Коју сте болницу ви изградили? Шта хоћете? Да их
примимо у ваше куће? Да срушимо?; Руски респиратори су одлични
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